

疯狂“宝马”飙出飞机起飞速度

一老板在高速公路飙车被拦截,平均时速255公里

时速255公里!千万不要以为这是在赛车。创下这项“纪录”的是一辆沪牌“宝马”车,地点是浙江高速公路。

记者23日从浙江湖州高速交警三大队获悉,22日,在申苏浙皖高速公路湖州段,一辆上海牌照的“宝马745”以19分46秒跑完84公里,平均时速近255公里,“刷新”了浙江省的超速行驶纪录。公开资料显示,该车型最高时速为250公里。

肇事车在被民警拦下后,又企图靠使用假证和逃跑蒙混过关,但最后仍被拦截。肇事驾驶员安徽籍,硕士学历,是香港一家企业的董事长。

严重超速“史无前例”

湖州高速交警三大队大队长杜剑告诉记者,22日10时左右,该大队一辆流动电子测速车在申苏浙皖高速往上海方向19公里处,抓拍到一辆金黄色的“宝马”超速车,时速显示为186公里,立即通知前方收费站拦截。10时05分,该车驶入南浔收费站后,交警示意司机停车并要求出示证件。驾驶员掏出一本驾驶证后,说自己的行驶证放在后备箱里,要求把车靠边停下。但意想不到的,收费员将栏杆升起时,“宝马”加大油门,猛地蹿出。“宝马”疾驰3公里后,在交警堵截下,在南浔大桥附近才停下。

交警通过检查收费卡发现,该车9时47分从长兴县的泗安收费站进入高速公路,10时06分进入南浔收费站,全程84公里仅用时19分46秒,平均时速达到254.9公里。

“测速时,‘宝马’踩了刹车,所以只测到186公里。”杜剑说,监控系统显示的时间及里程都非常精确,并已考虑了系统误差,“最后仍有这样的时速,让我们瞠目结舌。”

所幸的是,该事故未造成任何人员伤亡。“一旦发生交通事故,后果不堪设想。”杜剑说。

驾驶证系伪造被罚2000

在“铁证”面前,毕某陷入沉默。当天下午,毕某

坐着1女3男,驾驶员毕某是安徽人,1969年出生,任香港某集团公司董事长,并自称硕士毕业。这辆“宝马”车是毕某向上海朋友借用的,他开车时并没有喝酒。

交警仔细检查对照发现,照片上的人显然不是毕某,他出示的驾驶证系伪造。

但在接受警方调查过程中,毕某矢口否认自己的违法行为,不断强调甚至发誓冲卡、超速的不是他本人。直到警方出具了电子警察拍下的照片以及监控录像画面,上面清楚地显示,驾驶员正是这名男子。

宝马跑出飞机起飞时速

据了解,飞机最小起飞速度一般是220-300公里/小时,目前有些型号的战斗机起飞速度也就是215公里。看来,这名驾驶员把高速公路当成飞机跑道了。

的朋友赶到警局,出示了毕某本人的驾驶证。交警最终开出罚单——吊销驾驶证、罚款700元的处罚;没收假证,并处罚款2000元。但直到此时,毕某仍拒绝在罚单上签字,最后由其朋友代签。

这名驾驶员其实有驾驶证,出示假证的目的,可能是为了逃避警方处罚,为逃跑做准备。

据《东方早报》

亿万富豪坚定反腐 独子被绑惨遭撕票



孟克非(资料图片)

对于海南亿万富豪、人称“反腐斗士”的孟克非来说,5月5日是他人生中最悲痛的一天。其子孟赫夫突遭绑架,随后被绑匪杀害,抛尸河中。

5月7日9:00,孟克非接到匿名电话,称其儿子被绑架,要求支付赎金30万。孟克非告诉记者,孟赫夫是其独子,今年26岁,“其实5日下午4点左右,绑匪就杀了他,并把尸体绑上石头抛入水中。”

孟克非,这名曾经身家过亿的富豪,因为举报海南某省领导及其他高级官员侵占国有企业“国科园”巨额资产,曾遭迫害两度被关押。后在中央巡视组和中纪委的强力介入下,孟克非才得以沉冤昭雪,重新举起反腐大旗。

据孟克非称,目前,两名绑架犯罪嫌疑人已被抓获,其中一个嫌疑人为海南某单位干部,但绑架案犯罪目的动机未明。

据《南方周末》

发票中奖两千元 女子狂喜晕掉

23日中午,一女子在茶店某餐厅用餐,结账时78元的发票刮出了2000元奖金,该女子惊喜不易,不停狂笑近10分钟后,突然晕倒在餐桌上,经过餐馆服务员及热心市民的抢救才得以苏醒。

23日中午,记者在贵州茶店某餐厅用餐,突然听见邻桌的一名女士大声喊道:“啊!我中奖了,两千元整。”周围用餐的客人和服务员都被她的声音所吸引,纷纷跑到该女士的桌前观看了2000元奖金的30元发票。就在大家议论纷纷的时,中奖的女士一直笑了近10分钟后,忽然晕倒在餐桌上。四五分钟后在众人的帮助下,该女士终于清醒过来。

据《贵州商报》

万根雪糕棍 粘出“中华第一塔”



面前这座栩栩如生的仿制定州开元寺塔,做工精细、惟妙惟肖,谁也想不到它是郭赧起老先生用一万多根雪糕棍粘结而成的。

郭赧起老先生是河北定州市人,一直喜爱书画和手工艺。去年夏天,看到大街上人们吃雪糕后雪糕棍扔得到处都是,觉得既影响环境,好好的木棍丢弃又实在可惜,便一一捡起,洗净收到一个鞋盒中。

一天清晨,郭老走到开元寺塔时突发奇想,想用雪糕棍粘一座木制“宝塔”,回到家中便开始动手,一层层地粘起了“宝塔”。开元寺塔是我国现存最高的一座砖木结构古塔,有“中华第一塔”之称。郭老用了半年的时间,雪糕棍“宝塔”终于在日前完工。

据《燕晚报》

示爱

钱币叠出365颗心 女友嫌“铜臭”拒接

贵阳消息 日前,贵阳某高校一大二学生献给女友一份特别的生日礼物:365颗“桃心”,每颗“心”都是用5元人民币叠成,这位学生还给这份礼物取名“爱的奉献”。结果女友斥之“铜臭浓烈”,拒绝接受。

就读于筑花溪某高校大二的张某为能在女友生日送上一份特殊的礼物,连日来一直冥思苦想。22日上午,他突然从一张五元钱的人民币上获得灵感:“五元钱人民币的颜色以紫色为主,是代表爱情的颜色,用它们叠成365颗桃心,女友一定会感动的”。经过一天一夜的辛勤劳动,张某终于完成了送给女友的礼物,可当他兴致勃勃将礼物送给女友时,女友以“铜臭浓烈”为由拒绝接受。

虽然有人认为这种表达感情的方式很“实在”,但是大多数人还是觉得,折损人民币是不应该的。更多的同学则认为,礼物只要用心准备就好,花这么多父母的血汗钱,实在不好。

灯光亮出“I LOVE U” 五百男生帮演浪漫

22日晚10时,广州中山大学法学院05级女生小薇(化名)成了最幸福的人,随着男生们齐声倒数“5、4、3、2、1”,中山大学大学城校区至善园男生宿舍2号楼宿舍楼灯光亮起,形成“I LOVE YOU”字样。小薇的男友——中大数学与计算科学学院统计学专业04级男生小宝(化名)随即送上玫瑰,两人当场甜蜜拥吻。为进行此次“亮灯工程”,小宝说服该楼500余名男生,给每间宿舍派发了牛奶和糖果,包括气球、包车、鲜花等费用,至少花费了2000元。

有知情者介绍,小宝此举是为了给女友小薇庆祝生日,同时也是庆祝两人相恋一周年。



宿舍灯光亮出“I love you”

从游戏迷到游戏代言人 美女玩游戏10年挣回一辆大奔

玩游戏能玩出一辆奔驰?近日,一名曾在游戏圈混迹多年的美女购买了一辆价值100多万的全新奔驰汽车,并把自己与车子的合影发到了网上。消息就像空气中的气流,在网上引起阵阵风波。



紫怡和她的奔驰车

孕妇网上曝光不让座者照片 网友褒贬不一,律师认为此举侵权

早上乘公交车上班,车上却没人让座,怀孕9个月的孕妇一怒之下给坐着的3个男乘客拍了照片,并上传到网络上。孕妇小姜的做法连日来在青岛新闻网上引起了众多争议。23日,记者就此事展开了采访。

曝光不让座者引争议

从5月18日起,一个名叫“月影之爱”的网友在青岛新闻网各大论坛多次发布一个名叫“一个孕妇在公交车上的待遇”的帖子,在主题帖中,她张贴了4张照片,“讲述”她上车后无人让座的过程:她挺着肚子在车厢内站着,而身边坐着的3个男子都没有让座,还有人低头或把头转向窗外。“月影之爱”没有做更多评论,只是在照片最后写了一句:“真给青岛男人丢脸!”

该主题帖在新闻网的4个论坛发布后,引起了轩然大波,记者查阅了一下留言,半数网友支持这名孕妇,认为不

让座者素质太差。也有网友认为,“随便张贴别人照片不妥”,“让座是自愿的事,不能强求别人让座”,“发照片泄愤也是自私的表现”。

孕妇22日已早产

23日,记者从青岛新闻网找到了网友“月影之爱”工作单位的电话,据该公司一名姓魏的女士讲,“月影之爱”姓姜,怀孕9个月,22日晚上身体不适已经住院,并早产下一名婴儿。记者随后拨通了孕妇小姜的电话,她拒绝接受采访。

魏女士告诉记者,小姜从怀孕4个月开始,腹部隆起就很明显了,而小姜每天从家里乘坐33路公交车上班,多数情况下都没人让座,小姜上班后也经常会对同事抱怨此事。5月18日上午,小姜在丈夫陪伴下上了33路公交车,在过道里站了下来,而对面坐着“特需专座”的3个男乘客都没有理会她,小姜和丈夫一怒之下给3人拍了照。

从游戏迷到代言人

1996年,一个还在上学的女孩,在哥哥及身边同学的感染下知道了什么是电脑游戏。是那时,她慢慢地习惯了与鼠标和键盘打交道;也是那时,她为自己起了一个好听的名字:箫紫怡。从最早的红色警戒,到后来的星际、CS,没有人会想到这样一个年纪轻轻的漂亮美女,会在激烈的电子竞技对抗中,逐渐炫出自己的风采。

时光飞逝,十年前那个懵懂的少女早已变成了众多粉丝追捧的对象。从选秀活动到平面模特再到游戏的形象代言,紫怡的人生开始让越来越多的人羡慕不已。虽然已经逐渐脱离游戏圈,但她却时刻记得那款足以改变她一生的,名叫《星际争霸》的电脑游戏。

买奔驰送给妈妈

除了游戏,汽车是对紫怡充满诱惑力的另一个对象。年轻人总是愿意把精力及资本投入到感兴趣的事物

中,游戏如此,汽车更是如此。事业的蒸蒸日上使得年纪轻轻的她即拥有了小小财富,加上父母的资助,足以让她拥有一辆从儿时就想已久的汽车。

懂事的紫怡并不愿拿奔驰去炫耀自己的身份,她告诉作者,在买车以后觉得ML500并不是非常适合自己,虽然很喜欢,但还是觉得现在的自己太年轻,开着如此招摇的汽车,会引来很多不必要的麻烦。所以她很想把车送给妈妈,自己则去另外购买一辆轻便的两厢小车。

网络神话还是炒作?

笔者看到这则新闻,第一个反应就是又是一个炒作。笔者对炒作没有偏见,想要成名也并非无不对,一个年轻漂亮的女孩,即便是编了一个无伤大雅的故事,顺便赚一笔广告费,总比那些想靠“脱”或“怪”来成名的“牛人”们,要养眼了许多。当然,这些也只是猜测,读者可以自己判断其中的真伪,不必为人所误导。

据《信息时报》

观点: 网络暴力也不道德

23日,记者访问了身边十多名怀孕或刚生过孩子的女士,结果半数以上的女士在公交车上都遇到过没人让座的情况。

“看到孕妇,你会让座吗?”“不让座被人在网上曝光,你会怎么想?”23日,记者来到安徽路1路公交车站,随机采访了20多名市民。对于第一个问题,绝大多数人

表示会让座,也有人表示要看情况,如果自己很累也就不让了。对于第二个问题,被采访者都认为是侵权,是网络暴力,也是不道德的。

律师盛少华认为,让座是中华民族的传统美德,但不是强制性义务,不主动让座从法律上说无可厚非。姜女士把不让座者的照片发到网上,可能让大家对这些人的人格评价降低,根据《民法》的有关规定,姜女士侵犯了这些人的名誉权。据《青岛日报》



3名男乘客的其中一人